
 

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 045 EXTRAORDINARIA   

DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO PARROQUIAL 

- EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD – 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 09h01 el 22 del febrero de 2021, 

conforme la convocatoria No. 045 del mismo año, se lleva a cabo de manera virtual por 

medio de la plataforma tecnológica "Teams", la sesión No. 045 extraordinaria de la 

Comisión de Desarrollo Parroquial, presidida por la concejala Andrea Hidalgo. 
 

Por disposición de la señora presidenta de la comisión, se procede a constatar el 

quórum reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los concejales: 

Andrea Hidalgo, y Luis Reina de conformidad con el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 1 
 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Mónica Amaquiña y 

Lilián Játiva, delegadas de Procuraduría Metropolitana; Wilson Merino, Director 

Ejecutivo CONQUITO; Alexandra Rodríguez, funcionaria de CONQUITO; Alfonso 

Bolívar asesor del despacho del concejal Luis Reina; José Luis Velasco, asesor del 

despacho del Concejal Juan Carlos Fiallo; y, Diana Arboleda, asesora del despacho de 

la Concejala Andrea Hidalgo. 

Rosa Simbaña GAD El Quinche, Daniel Anaguano GAD  Nayón, Lourdes Gordillo 

GAD Chavezpamba, Sonia Chuquimarca GAD Cumbayá, Tania Vega GAD Tumbaco, 

Santiago Duque GAD Checa, Gabriel Noroña GAD Pintag, Oscar Armijos GAD 

Nanegalito, Sergio Gómez GAD Perucho y Jesús Loachamín GAD Amaguaña.  

 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 

ante la comisión de Desarrollo Parroquial, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  

 

1. Aprobación de las actas de las sesiones del 6 de enero y 20 de enero de 2021. 

2. Informe y presentación por parte de ConQuito, respecto a los proyectos que se 

están desarrollando en las Parroquias de la Mancomunidad del Choco Andino 

y los proyectos que se tiene planificado desarrollar en las otras Parroquias 

Rurales; y resolución al respecto. 

 



 

 

Se pone en consideración el orden del día y se toma votación, con los siguientes 

resultados: 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo       1 

Luis Reina  1      

TOTAL 2  0  0 0 1 
 

Con dos votos favorables la Comisión de Desarrollo Parroquial, aprueba el orden del 

día. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

 

Primer punto del orden del día: Aprobación del acta de la sesión: 

- 6 de enero de 2021. 

No es aprobada por falta de sus integrantes 

- 20 de enero de 2021 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, consulta si tienen 

observaciones al acta y solicita tomar votación con el siguiente resultado: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo       1 

Luis Reina  1     

TOTAL 2  0 0  0 1 
1.  

La Comisión de Desarrollo Parroquial aprueba el acta referida por unanimidad. 

Segundo punto del orden del día: Informe y presentación por parte de ConQuito, 

respecto a los proyectos que se están desarrollando en las Parroquias de la 

Mancomunidad del Choco Andino y los proyectos que se tiene planificado desarrollar 

en las otras Parroquias Rurales; y resolución al respecto. 
 

Wilson Merino, Director Ejecutivo CONQUITO; realiza pequeña introducción. 

 



 

Alexandra Rodríguez, funcionaria de CONQUITO; expone el programa Agrupar sus 

objetivos, estrategias, sistema de alimentos y emprendimientos. Comenta que las 

bioferias están cerradas con un impacto a los agricultores urbanos y rurales. Explica 

sus respuestas frente al COVID, manifiesta que ha sido un proyecto emblemático 

reconocido y presenta varias conclusiones. 

 

(Presentación se incorpora como Anexo 1) 
 

Wilson Merino, Director Ejecutivo CONQUITO; comenta sobre el programa e indica 

que hay que continuar avanzando. Indica que en ese sentido Quito es una ciudad 

vulnerable y dependiente. Hay que reorientar el capital semilla a la agricultura urbana 

y señala que las mujeres son el soporte. 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; consulta sobre cuáles podrían 

ser otras zonas de intervención y bajar de escala a barrios así como los requisitos para 

acceder al programa. Comenta que se debe fortalecer el acceso. 
 

Wilson Merino, Director Ejecutivo CONQUITO; aclara que el programa es abierto y 

comenta sobre el impulso para agricultores para las actividades. 
 

Concejal Luis Reina; manifiesta que ser agricultor es la mejor profesión del mundo. 

Consulta sobre la cantidad de personal que se cuenta y si existen convenios. 
 

Alexandra Rodríguez, funcionaria de CONQUITO; aclara que existe un equipo técnico 

de 11 personas y que los servicios son gratuitos en las diversas plataformas. Explica 

que en la pandemia el programa fue activo. Señala que existen alianzas con la 

academia. 
 

Wilson Merino, Director Ejecutivo CONQUITO; realiza una precisión sobre el fondo de 

la ciudad y pide apoyo para que la Administración General ayude oportunamente con 

los pagos. 
 

Jesús Loachamín, Presidente GAD Amaguaña; comenta y reconoce el trabajo realizado. 

Indica que el grupo favorecido es reducido y solicita su ampliación. Señala que existe 

dificultades para comercializar productos y se han buscado lugares privados. 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; manifiesta que el espacio 

generado es fundamental y hay que hacer una reactivación con el fortalecimiento del 

programa. Sin tener más puntos a tratar, clausura la sesión siendo las 10h08. 

 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1  

Luis Reina 1   

TOTAL 2 1 
 



 

 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo   1 

Luis Reina  1  

TOTAL 2 1 

 

Para constancia, firma la Presidenta de la Comisión de Desarrollo Parroquial y la 

señora Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

 

Concejala Andrea Hidalgo           Abg. Damaris Ortiz Pasuy 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN           SECRETARIA GENERAL DEL 

   DE DESARROLLO PARROQUIAL         CONCEJO METROPOLITANO (E) 

 
 

Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  
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